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OEMA 1°
(0) No omodeifete 0Tl 10 MEMEPAGHEVO VTOGOVOLO S ={U),V,,..., 0, | EVOG

dtavvopatikoy yopov V etvar Baon tov, av, Kot povov av, kdbe otoreio X TOL
V ypapetor Katd Lovadtkd TPOTO MG YPUUUIKOS GLVOLOGHOS GTOLXEIMY TOL S.
Movadeg 1,5

(B) Na amodeitete 0t1 kKAOe davvopatiKdg Ydpog V # {0} 0 0To10G £xeL éva
TENEPUAGHEVO GOVOAO YEVWITOPDV {X,,X,,.s X, | £XEL KO pict PO
Movadeg 1

OEMA 2°
(o) Atvovron eminedo I1:3x—-2y—-32+10=0 xorn evbeio

g:X=5+6t, y=—6—-4t, z=3+4t,teR.
(@) No Bpebet To onueio topung g evbeiag ¢ pe to eninedo I1.
(ii))  No Bpebovv ot avarvtikég elomaels TG evbeiog 0 mov mepvAgL amd

10 onpeio M(3,—2,—4), elvar mapdAAnAn mpog 1o eminedo I1 won

Téuver v evbeia €.
Movades 1,5

(B) Ta onueia A, B, I'y A ®g mpog dedopévo cvuotnua avoaeopds pe apyn O
&yovv dwavoopoata 0éong a, b, ¢, d avtictorya. Na amodeiEete Ot :

A,B, T, A giva ovvenineda, < (a,b,c)-(b,c,d)+(c,d,a)-(d,a,b)=0
Movaodeg 1
®EMA 3°
(o) Sivovrat ot Stavvopatikol VIdYmpot Tov R’
V, ={(%.¥,2):x+y+2=0} xar V, =[(1,1,0), (0,0,1)].

Na Bpetite 116 dwaotdoeig kat Bacels twv vroyopwv V,, V,, VNV, xar V,+V,.

Movaoeg 1,5
(B) Aiveton 1 ypoppkr| ameikovion T:R? — R? pe tomo
T (X0 Xy, X3 ) = (X, 4+ Xy, Xy + X, X + X, ).
Na Bpebei o mivakag g T, og mpog ™ Pdon
u={u, =(LL1),u, =(1-10), u, =(1,1,-2)} .
Movaoec 1

Biéne ko wioc® cEAidU



OEMA 4°
(o) T T1g Srdpopeg Tpég tov a, B € R va Mogte to ovotnua
X -y —-z=3
2x-3y+4z=7
X —y+az=p.
Movaoeg 1
(B) Atveton o mivakag

B

a
A=
a

R ™ R
™ R R

R K& R

a a a f
Noa npocdiopicete TIg TIEG TV &, f Y10 TIC 0Toieg 0 A givat avTIoTPEYILOG.

TNV TEPINTOGT OV 0 A AVTIGTPEPETAL, VO 0modeifete OTL 0 mivakag A~ sivon
™G 010G Lopenc, dNAadn €xel OAa Ta dtarydvia otoryeio Tov ioa Kot OA T un
dwymvia ototyeia Tov emiong ioa.

Movades 1,5

Ta Oéuara eivar 1codvvoua,
Awgpkera eééraons2 apeg kat 30 Aemra,
Kaoin emroyio



